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         W - 9
---------------------------
X = 5839411.620m
Y = 4711143.729m
km 129+276.03
α = 0.216g

         W - 10
---------------------------
X = 5838657.507m
Y = 4711080.791m
km 130+032.76
α = 0.295g
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Przepust żelbetowy 4,5x2,0m dł. 15,0m
dawna droga krajowa Nr 19 w km 130+738
obecnie droga krajowa Nr 8 w km 660+610
Rzędna wlotu -132,53   Rzędna wylotu -132,38
Likwidacja przepustu żelbetowego 2∅100cm, dł. 12,3m

Przepust żelbetowy 4,5x2,0m dł. 15,0m
dawna droga krajowa Nr 19 w km 130+549
obecnie droga krajowa Nr 8 w km 660+799
Rzędna wlotu -133,10  Rzędna wylotu -132,95
Likwidacja przepustu żelbetowego 2∅100cm, dł. 12,3m 5
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ARKUSZ 3 (8)

Imię i  nazwisko                                              Podpis:
nr upr.:

Imię i  nazwisko                                              Podpis:
nr upr.:

Imię i  nazwisko:                                             Podpis:


